

Выписка из основной образовательной программы основного общего образования
МБОУ «СОШ № 2  п. Первомайский» 
на 2023-2024 учебный год

Учебный план основного общего образования на 2023-2024 учебный год (далее – УП) формируются в соответствии с:
· Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – 273-ФЗ); 
· Федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования, утвержденным приказом от 31.05.2021 № 287 Министерства просвещения Российской Федерации «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» (далее – ФГОС ООО 21); 
·  Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 18 июля 2022 № 568 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31 мая 2021 г. № 287»;
· Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 18.05.2023 № 370"Об утверждении федеральной образовательной программы основного общего образования"
· Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 22.03.2021 № 115;
· Порядком зачета организацией, осуществляющей образовательную деятельность, результатов освоения обучающимися учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, дополнительных образовательных программ в других организациях, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденным приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации от 30.07.2020 № 845/369;
· Порядком организации и осуществления образовательной деятельности при сетевой форме реализации образовательных программ, утвержденным приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации                   от 05.08.2020 № 882/391; 
· Информационно-методическим письмом о введении федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования (письмо Министерства просвещения Российской Федерации от 15.02.2022 № АЗ-113/03 «О направлении методических рекомендаций»);
· Информационно-методическим письмом об организации внеурочной деятельности в рамках реализации обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования (письмо Министерства просвещения Российской Федерации от 05.07.2022 № ТВ-1290/03 «О направлении методических рекомендаций»);
· Санитарными правилами СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 № 28 (образовательная недельная нагрузка, требования к организации обучения в 1 классе);
· Санитарными правилами и нормами СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.01.2021 № 2 (начало и окончание занятий, продолжительность учебных занятий, учебная нагрузка при пятидневной и шестидневной учебной неделе, продолжительность выполнения домашних заданий, шкалы трудности учебных предметов на уровне начального общего, основного общего, среднего общего образования).
      Учебный план является частью образовательной программы, который  состоит из двух частей: обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений.
  Обязательная часть учебного плана определяет состав учебных предметов обязательных предметных областей и учебное время, отводимое на их изучение по классам  обучения. 
В учебном плане ОУ на 2023-2024 учебный год в полном объёме сохранено содержание образовательных программ,  являющееся обязательным на основном уровне общего образования, обеспечивающее базовый уровень. 
Режим работы в МБОУ «СОШ № 2  п. Первомайский» -  5 - дневная учебная неделя, продолжительность учебного года 34  недели, продолжительность урока 40 минут, продолжительность перемен: 20 минут после 1,2,3 уроков, 10 минут – после 4,5,6 уроков. Продолжительность каникул в течении учебного года составляет не менее 9 календарных дней, летом — не менее 8 недель. 
 Продолжительность выполнения домашних заданий не более:
- в 5 классе 2ч,
- в 6-8 классах 2,5ч.
- в 9 классе –3,5ч
Общий объем нагрузки в течение дня не превышает определённую примерным учебным планом максимальную учебную нагрузку: для учащихся 5-9 классов -  не более  7 уроков. 
При 5-дневной учебной неделе: 
5 класс – 29 часов, 
6 класс – 30 часов, 
7 класс – 32 часа,  
8 класс – 33 часа,
9 класс- 33 часа
         В учебный план входят следующие обязательные предметные области и учебные предметы:
- Русский язык и литература («Русский язык», «Литература»);
- Иностранные языки («Иностранный язык (английский язык);
-Общественно-научные предметы («История»,  «Обществознание», «География»);
-Математика и информатика («Математика», «Алгебра», «Геометрия», «Вероятность и статистика», «Информатика);
-Естественно-научные предметы(«Физика», «Биология», «Химия»);
-Искусство («Изобразительное искусство», «Музыка»);
-Технология («Технология»);
-Физическая культура и Основы безопасности жизнедеятельности («Физическая культура», «Основы безопасности жизнедеятельности»);
-Основы духовно-нравственной культуры народов России («Основы духовно-нравственной культуры народов России».
В 7-8 классах учебный предмет «Математика» включает:
-  учебный курс «Алгебра» 3 часа;
- учебный курс «Геометрия» 2 часа»
- учебный курс «Вероятность и статистика» -2 часа.
На изучение учебного предмета «история» в 9 классе отводится 2,5 часа. В первом полугодие – 3 часа, во втором -2 часа. 
Обязательная область «Основы духовно-нравственной культуры народов России» в 5, 6  классах реализуется - 1 час в неделю. 
В 5-9 классах 2 часа физической культуры реализуется в урочной деятельности, 1 час - через внеурочную деятельность.
	В части, формируемой участниками образовательных отношений с целью формирования функциональной грамотности, читательской компетентности учащихся в 5 -9 классе реализуется учебный курс «Основы смыслового чтения». В 5-8 классах 1 ч., в 9 классе, во втором полугодии - 0,5ч. 
 С целью расширения и углубления знания учащихся по геометрии в основной школе, обеспечения прочного и сознательного овладение учащимися системой математических знаний и умений и их применение в жизненной практике;
знакомства учащихся с важнейшими методами применения геометрических знаний на практике; дальнейшего развитию математической культуры учащихся через формирование целостного представления о математике через многообразие ее межпредметных связей  в 5,7,8 классах в части, формируемой участниками образовательных отношений реализуется учебный курс «Практическая геометрия».
При реализации основных общеобразовательных программ основного общего образования при проведении занятий по   иностранному языку, технологии осуществляется деление на две группы с учетом норм по предельно допустимой наполняемости групп.
МБОУ «СОШ № 2 п. Первомайский» учитывает принцип чередования учебной и внеурочной деятельности в рамках реализации основной образовательной программы основного общего образования.

Промежуточная  аттестация
Промежуточная аттестация в 5-9 классах организуется в соответствии с локальным актом школы по всем предметам учебного плана. 
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