МБОУ « Средняя общеобразовательная школа №2 п. Первомайский».
Справка
о реализации административных мер, направленных на улучшение качества школьного питания с учетом установленных причин нежелания питаться в школьной столовой, отказа от питания и предложений обучающихся (родителей) по улучшению качества питания, в том числе разработка рекомендаций. 
     Для улучшения качества работы школьной столовой и уменьшение количества обучающихся не получающих горячее питание, составлен план работы на « Неделю Здорового питания». Проводится ежемесячно акция « Завтрак с директором».   19 декабря  планируется разговор за завтраком с родительской общественностью школы, в рамках акции « Завтрак с директором». 
В ходе плана мероприятий- Классными руководителями были  проведены тематические классные часы  и родительские собрания по вопросам рационального питания. Проведены беседы с учащимися 1-4 классов на темы: «Режим питания»,«Вредные продукты», «Хлеб - всему голова» и т.д., в рамках программы " Разговор о здоровом питании."
       Был проведен  конкурс рисунков «Овощи и фрукты – полезные продукты» (1-4 классы), конкурс агитационных листов «Здоровое питание залог здоровья»
Медицинской сестрой Сибикиной О.А. был проведен круглый стол . на тему « Формула правильного питания». Проведена беседа с учащимися 9-11 классов на тему :«Особенности питания подростков во время экзаменов, при интенсивных учебных нагрузках»  
Сняли видеоролик " Знакомим  с полезными продуктами". 
Оформили стенд « Для чего нужен завтрак»
  Разработали  памятки для обучающихся и родителей о пользе завтрака.
Провели совещание при директоре по организации питания по вопросам:
- охват учащихся горячим питанием 
- соблюдение санитарно – гигиенических требований
[bookmark: _GoBack]- отчёт работы общественной  комиссии
 - контроль родительской общественности за организацией питания в школьной столовой 
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