[bookmark: _GoBack]Справка по работе родительского контроля за организацией горячего питания детей за 1 полугодие 2023-2024   учебного года.
 в МБОУ «Средняя общеобразовательная школе №2 п Первомайский».
 Организация питания в МБОУ «СОШ №2 п. Первомайский » организовано в соответствии с нормативно-правовыми документами федерального, регионального, муниципального и школьного уровней.                      
Порядок проведения мероприятий по родительскому контролю за организацией питания обучающихся, в том числе регламентирующего порядок доступа законных представителей обучающихся в помещения для приема пищи, регламентируется локальным нормативным актом общеобразовательной организации. Организация родительского контроля может осуществляться в форме:
- анкетирования родителей и детей, анкетирование было проведено в ноябре месяце текущего года.
-участии в работе общешкольной бракеражной комиссии и 
-доступа родителей (законных представителей) обучающихся в помещение для приема пищи».
Итоги проверок обсуждаются на общеродительских собраниях, собраниях председателей родительского комитета школы  и могут явиться основанием для обращений в адрес администрации школы, ее учредителя и (или) оператора питания, органов контроля (надзора).
Решение вопросов качественного и здорового питания обучающихся, пропаганды основ здорового питания общеобразовательной организацией осуществляется при взаимодействии с общешкольным родительским комитетом, общественными организациями.
На начало учебного года изданы положения 
-«О родительском контроле организации горячего питания обучающихся»,
Приложение 1. 
- «О порядке доступа родителей (законных представителей) обучающихся в помещение для приема пищи», 
Приложение 2.
-«О порядке проведения мероприятий по родительскому контролю за организацией питания» и план работы комиссии родительского контроля за организацией горячего питания.
 -Ежегодно  издаются приказы об организации питания обучающихся.
Приложение 3.
Питание учащихся осуществляется в две  смены,  на разных переменах. За каждым классом в обеденном зале закреплены посадочные места. Учащиеся посещают столовую в сопровождении классного руководителя. Ежедневно в столовой во время приема пищи находится дежурный учитель.
При входе в столовую висит информация «Все о здоровом питании»:
На стенде « Для Вас родители» имеется :
- информация о бесплатном горячем питании обучающихся 1-4 классов;

- стоимость питания прописана в договорах с родителями на питание.
- здоровое питание – залог здоровья;
- горячие линии по вопросам организации горячего питания.
- ежедневные меню.
Ежедневные меню соответствуют Примерному двухнедельному цикличному согласованного с Роспотребнадзором меню.
 По составу и выходу блюд, соответствию рецептуры приготовления блюд технологическим картам, наличие меню – раскладок и организации дополнительного питания. Технологические карты блюд и кулинарных изделий соответствуют требованиям СанПин 2.4.5.2409-08.
За I полугодие учебного года согласно плана-графика , в соответствии с положением о родительском контроле организации горячего питания обучающихся,   с  сентября   по декабрь  2023 года год был организован родительский контроль за качеством питания в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 п. Первомайский.  Ежемесячно школьную столовую посещали представители родительских комитетов. 
 чек- листы прилагаются)
 Контролировалось: 
– количество приемов пищи;
– время приема пищи – не менее 20 минут;
– благоприятные условия для приема пищи, включая интерьер обеденного зала, сервировку столов, микроклимат, освещенность;
– вкус пищи;
– энергетическая ценность рациона питания;
– рациональное распределение суточной калорийности по приемам пищи;
– раздача блюд;
– организация прихода классов в столовую.
Выводы: при проведении мероприятий родительского контроля за организацией питания детей отмечается соответствие:
– реализуемых блюд утвержденному меню;
– санитарно-технического содержания обеденного зала (помещения для приема пищи), состояние обеденной мебели, столовой посуды, наличие салфеток и т.п.;
– условий соблюдения правил личной гигиены обучающимися соблюдаются не всегда, имеются обучающиеся , которые на моют руки в столовой, утверждая, что помыли руки в классе . 
– наличия и состояния санитарной одежды у сотрудников, осуществляющих раздачу готовых блюд; 
– объема и вида пищевых отходов после приема пищи;
– вкусовых предпочтений детей, удовлетворенности ассортиментом и качеством потребляемых блюд по результатам выборочного опроса детей с согласия их родителей или иных законных представителей;
– информирования родителей и детей о здоровом питании.
 Замечаний по работе столовой и качеству питания нет.
Результаты посещения школьной столовой родители (законные представители) довели до сведения родительской общественности на классном собрании.
Вопросы организации питания были рассмотрены на информационных совещаниях, заседаниях Комиссии по контролю за качеством питания (родительский контроль).

Справку составила : ответственный за организацию питания    Л.В. Ларина
